博学谷——让IT教学更简单，让IT学习更有效

下面通过一个案例对列表的嵌套进行演示，如例2-4所示。
例2-4. example04.html
 1 <!doctype html>
 2 <html>

 3 <head>

 4 <meta charset="utf-8">

 5 <title>ol元素的使用</title>
 6 </head>

 7 <body>

 8 <h2>饮品</h2>
 9 <ul>

 10 
<li>咖啡
 11     

<ol>                    <!--有序列表的嵌套-->
 12         

<li>拿铁</li>
 13             
<li>摩卡</li>
 14         
</ol>

 15      </li>

 16     <li>茶
 17         <ul>                     <!--无序列表的嵌套--> 
 18         

<li>碧螺春</li>
 19             
<li>龙井</li>
 20         </ul>

 21     </li>

 22 </ul>

 23 </body>

 24 </html>
在例2-4中，首先定义了一个包含两个列表项的无序列表，然后在第一个列表项中嵌套一个有序列表，在第二个列表项中嵌套一个无序列表，方法为在<li></li>中定义有序或无序列表。
运行例2-4，效果如图2-6所示。
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图 2-6 列表嵌套效果展示
在图2-6中，咖啡和茶两种饮品又进行了第二次分类， “咖啡”分类为“拿铁”和“摩卡”，“茶”分类为“龙井”和“碧螺春”。
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